

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 23/2018
ΑΠΟΦΑΣΗ 203/2018

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 29η Μαΐου 2018, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00**, στο Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 23η/2018 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 20626/25-05-2018 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μπεχράκης Σταμάτης, ο οποίος και Προεδρεύει αυτής, απόντος του Προέδρου του Σώματος κ. Ηλιόπουλου Αθανασίου και από τα τακτικά μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπουζιάνης Παύλος, 4) Μπούχαλης Δημήτριος, 5) Φάβας Γεώργιος και 6) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Νιάρχος Αναστάσιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα της συνεδρίασης, Αντιπρόεδρο του Σώματος, για συζήτηση το 8 (v) θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση Απολογισμού και Ισολογισμού, οικον. έτους 2017, του κληροδοτήματος «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ».

Το από 18-5-2018 έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, που ήταν στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση του Σώματος, μαζί με τα διαβιβαζόμενα με αυτό, αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Έγκριση Απολογισμού, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων χρήσης οικονομικού έτους 2017 του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης κληροδοτήματος «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ»

Σας διαβιβάζουμε εισηγητική έκθεση Απολογισμού, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων χρήσης οικονομικού έτους 2017 για το κληροδοτήμα «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ» προκειμένου να αποφασίσετε για την έγκρισή τους.

Ο Εισηγητής	Ο Τμηματάρχης	Η Διευθύντρια 21/5	Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ «ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ» Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Α. Γεωργακόπουλος	Σοφία Μπουρίκα	ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ	

Επίσης στο φάκελο του θέματος βρίσκεται και το υπ' αριθμ. πρωτ. 17132/2-5-2018 έγγραφο του Εκπροσώπου της Τοπικής Κοινότητας Αλαγονίας με το οποίο γνωστοποιεί στην υπηρεσία πως εγκρίνει τον απολογισμό – ισολογισμό του κληροδοτήματος.

Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Είχαμε ζητήσει να γίνει ένα χαρτί για να γίνει...

ΦΑΒΑΣ: Έχει γίνει το έγγραφο. Αναμένουμε την απάντηση του Δήμου Πειραιά. Το έγγραφο έχει σταλεί, έχει φύγει.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Αυτό δεν πρέπει να το αποφασίσει η Αποκεντρωμένη, πόση θα είναι η αύξηση;

ΦΑΒΑΣ: Εμείς προσκαλέσαμε, σύμφωνα με τα όσα ορίζει ο Νόμος, το Δήμο Πειραιά να κάνει την πρότασή του και από κει και πέρα εμείς θα δούμε την πρόταση την οποία θα κάνει ο Δήμος Πειραιά και εννοείται ότι θα λειτουργήσουν όλες οι διατάξεις οι οποίες προβλέπονται. Ό,τι λέει ο Νόμος.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Το λέω και εγώ, όταν ακούω Πειραιά παθαίνω μια αλλεργία, γι' αυτό το λέω.

ΦΑΒΑΣ: Μην ξεχνάμε όμως ότι ο Δήμος Πειραιά μπορεί να το έβαλε σε ένα πρόγραμμα αλλά χάλασε δύο εκατομμύρια, έστω από ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα και αποτελεί κόσμημα για την πόλη του Πειραιά. Έτσι; Και παίρνουμε και εμείς ένα ενοίκιο.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αυτό έπρεπε να έχει γίνει εδώ και 3 χρόνια περίπου. Από τότε έχει μπει ο Δήμος Πειραιά μέσα.

ΦΑΒΑΣ: Πέρυσι γίναν τα εγκαίνια, κύριε συνάδελφε.

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Αφήστε τα εγκαίνια.

Ο Δήμος Πειραιά είναι μέσα πάνω από δυο χρόνια. Από τότε έπρεπε να είχε γίνει αυτό.

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφασή της, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 72 & 84 του Ν. 3852/2010, μειοψηφούντων των κ.κ. Μπεχράκη και Φαββατά οι οποίοι δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει τον απολογισμό, τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης οικονομικού έτους 2017, του Κεφαλαίου Αυτοτελούς Διαχείρισης Κληροδοτήματος «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ», όπως αυτά διαβιβάστηκαν στην Οικονομική Επιτροπή με το από 18-5-2018 έγγραφο του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

Σταμάτης Μπεχράκης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Δημόπουλος Δημήτριος
2. Μπασακίδης Νικόλαος
3. Μπουζιάνης Παύλος
4. Μπούχαλης Δημήτριος
5. Φάβας Γεώργιος

6. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 4 Ιουνίου 2018
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)